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　令和６年度　教育活動に関するアンケート結果　（7月）
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・すぐーる配信に関して、手紙の出し忘れがなくなりよかったというご意見がある一方で、添付

されたPDFファイルが見えづらい、印刷したものも欲しいといったご意見をいただきました。本

文と添付資料について見直します。また、印刷物が必要な場合は遠慮なくご連絡ください。

・持ち帰りの荷物の重さについて心配するご意見もありました。持ち帰るものについて、また、

一度に持ち帰る量が多くならないように配慮してまいります。

・通学路の状況に心配な声をいただきました。正門前の道路に関しては、路側帯の幅を広げるな

ど、より安全に登下校できるように市や警察署に働きかけています。また、校内でも一層の交通

安全指導に努めてまいります。

・その他、交友関係や担任との関わりについてなど、学校生活を心配するお声もいただきまし

た。夏休み前の全校集会でも、校長の話の中で相手を傷つけてしまう言動や友達との関わりを深

める言動について触れました。今後も、一人一人の成長のために、また、より楽しく安心して学

校生活が送れるようにするために尽力してまいりますので、気になることがありましたら学校へ

ご連絡ください。

「先日息子が下校中に家の鍵を落としてしまいました。千葉中央警察署に落とし物の問い合わせ

をしたところ、登戸小学校付近で拾われた鍵が届けられており、息子の物と一致しました。届け

てくれた方の詳細は教えてもらえませんでしたが、小学生とだけ言っていました。おそらく登戸

小学校の児童だと思います。本当に助かりましたし、大変感謝しています。登戸小学校には優し

い子がたくさんいるのだと思います。」

「休日の帰宅途中に子供がセーフティウォッチャーさんに挨拶していました。自ら挨拶している

姿をなかなか見ないのでよかったです。」

「久しぶりに運動会を全校児童でやりましたが立ち見のみとなり、早朝からのシートの場所とり

がなくなったので、保護者同士譲り合ってどの学年も近くで観ることができるようになってよ

かったです。」

「先生ががんばりを認めてくださっていることで、子供の喜びややる気につながっていると感じ

ます。また、昨年度まで午前下校だった日も今年度は給食ありになり、ありがたいです。」

「先日の授業参観では子供たちみんなが楽しめるように工夫して授業をされていたり、面談でも

子供たち一人一人に向き合ってくださっているのがとても伝わってきました。小学校に入学して

から、とても成長を感じます。ありがとうございます。」

【自由記述より】

○教育活動等の改善に向けたご意見から

○楽しく学校に通えていますといった好意的なご意見をたくさんいただきました。

　一部となりますがご紹介します

【考察】

「楽しく学校に通う」「友達へのやさしさや思いやり」の項目は昨年度より0.1ポイント高い結果

となっています。また、「友達と仲良く過ごす」も3.7と高い結果でした。友達との豊かな関わり

合いが「楽しさ」の向上の要因の一つと考えられますので、今後も、思いやりの心をもち助け合

う姿が見られるように、学習活動等を進めてまいります。

子供たち自身は安全への意識や規範意識、整理整頓などに対して保護者や教員と比べ高く評価し

ています。できているところは認めながら、学年の発達段階に応じてより行動に表せるよう指導

してまいります。


